

**Lajosmizse és Felsőljajos Köznevelési, Egészségügyi és  
Szociális Közszolgáltató Társulás  
Társulási Tanácsa  
LMKOH/382-10/2024.**

**Lajosmizse és Felsőljajos Köznevelési, Egészségügyi és Szociális  
Közszolgáltató Társulás Társulási Tanácsa  
2024. november 14-én, 12.30 órakor Lajosmizse Földszinti Tárgyalótermében megtartott  
rendkívüli üléséről készült jegyzőkönyv**

Az ülésen készült határozat száma és tárgya:

**38/2024.(XI.14.) TH.**

A pedagógusbéremelésre kapott többlet támogatás fel nem  
használt összegéről

**39/2024.(XI.14.) TH.**

Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás  
2024. évi költségvetésének módosítása

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Lajosmizse és Felsőlajos Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Közszolgáltató Társulás Társulási Tanácsa 2024. november 14-én 12.30 órakor, Lajosmizse Földszinti Tárgyalótermében megtartott rendkívüli üléséről.

<b>Jelen vannak:</b>	Juhász Gyula	Tanács Alelnök
	Kun János	Tanács Tag
	Acsai-Szabó Márta	Tanács Tag
	Galántai Gábor	Tanács Tag
	Fekete Zsolt	Tanács Elnök
	Basky András	Tanács Tag
	Bagó István	Tanács Tag
	Horváth Sándor	Tanács Tag
	Sebők Márta	Tanács Tag

**Tanácskozási joggal meghívottak:** dr. Balogh László jegyző  
Muhariné Mayer Piroska aljegyző

**Egyéb meghívottak:** Gulyás Attiláné pénzügyi referens  
Rostásné Rapcsák Renáta vezetői referens  
Sipos Ágnes Meserét Óvoda főigazgató  
Tóth Éva Meserét Bölcsőde vezető  
Szerző Zsuzsanna Dóra EGYSZI intézményvezető  
dr. Mátyus Béla jogtanácsos  
dr. Kovács Rebeka igazgatási ügyintéző

**Jegyzőkönyvvezető:** Magyar Hajnalka titkársági ügyintéző

**Fekete Zsolt elnök:** Tisztelettel köszöntök mindenkit. Tájékoztatással kezdeném az ülést, hétfőn volt egy ellenőrzésünk a bölcsődében. Ma megérkezett a dokumentum róla, figyelmeztetést kapott az intézmény, felhívják a figyelmet a kémiai biztonság betartására. Minden kémiai anyag tárolása úgy történjen, ahogy az elő van írva.

Megállapítom, hogy a Társulási Tanács határozatképes 9 fővel. Makainé Antal Anikó igazoltan van távol az ülésről.

Egy napirendi pontunk van, aki a napirendi pontokat elfogadja, kézfelemeléssel jelezze! Megállapítom, hogy a Társulási Tanács tagjai Lajosmizse részéről 5 igen szavazattal, Felsőlajos részéről 4 igen szavazattal az alábbi napirendi pontot fogadta el:

	<b>Napirend</b>	<b>Előterjesztő</b>
1.	Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás 2024. évi költségvetéséről szóló 5/2024. (II.19.) társulási tanácsi határozat módosítása	Fekete Zsolt elnök

## 1. napirendi pont:

### Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás 2024. évi költségvetéséről szóló 5/2024. (II.19.) társulási tanácsi határozat módosítása

**Fekete Zsolt elnök:** Ugye ezt már hétfőn tárgyaltuk, viszont dönteni nem tudtunk benne.

*Elnök úr ezután ismertette az előterjesztésben foglaltakat.*

Kérdés, vagy észrevétel van-e esetleg?

**Bagó István tanácsstag:** Nekem az egyes ponttal kapcsolatban, az óvodával kapcsolatban lenne egy javaslatom. Én fegyelmi eljárás keretében szeretném, ha az intézményvezető felelőssége meg lenne vizsgálva, mert számomra az, hogy 51 millió forintnyi lyuk keletkezett a város költségvetésében, ez óriási probléma. Emiatt utca elújítások nem valósulhatnak meg, régen ennek a töredékéből pumpapályát lehetett csinálni, most 4 utcát csináltunk meg 50 millió forintért. Ezért valakinek vállalni kell a felelősséget. Ha az én méhézetemben valaki nekem ekkora kár okoz, biztos nem mennék el mellette szó nélkül. Az sem helyes válasz, ha azt mondjuk, hogy ez máskor is megtörtént, mert engem nem fog boldoggá tenni, ha más méhézet rosszul gazdálkodik. Úgyhogy mindenféleképp fegyelmi eljárás keretében az intézményvezető felelőssége legyen kivizsgálva, aki tegnap elismerte, el lett neki magyarázva, hogy mely sorról mit fizethet ki. Ő az intézményvezető, úgy gondolom, hogy ő felel elsősorban ezért az összegért.

**Fekete Zsolt elnök:** Átadnám jegyző úrnak a szót.

**dr. Balogh László jegyző:** Azért kérnék szót, mert a mai napon kiküldésre került egy anyag, melyet álláspontom szerint zártan kell kezelni. Amennyiben a fegyelmi felelősségről a tanács tárgyalni óhajt, akkor azt mindenképp zárt ülés keretében kell megtenni, és ott én meg fogom adni a megfelelő tájékoztatást. Alapvető az önkormányzat működésében a transzparencia, az átláthatóság, a nyilvánosság. Én azt javaslom, a nyílt ülés előterjesztését letárgyaljuk, a ma kiküldött anyagról, illetve a fegyelmi eljárás részleteit már zárt ülés keretein belül tárgyaljuk meg. Menjen le az első napirendi pont. De ha a Társulási Tanács úgy gondolja, akkor tegyük zárttá az ülést most.

**Sebők Márta tanácsstag:** Szerintem feltétlenül beszélnünk kell róla.

**Basky András tanácsstag:** Én azt gondolom egyébként, hogy mindenképpen át kell gondolni még egyszer. Viszont nem tartom indokoltnak, hogy fegyelmi eljárás keretében kezdjük el vizsgálni a dolgot. Az, hogy rögtön ezzel indítunk, úgy hogy igazából még egy csomó információ nem áll rendelkezésünkre, és nem tudjuk, hogy a végső döntések minisztériumi szinten hogy fognak alakulni, fölösleges előzetesen fegyelmmel fenyegetni bárkit. Egyelőre nézzük meg azt, hogy mi történt.

**dr. Balogh László jegyző:** Még egy szó, én nem fenyegettem senkit fegyelmmel. A másik, hogy a fegyelmi eljárásnak nagyon komoly szabályai vannak, és nyilván ahhoz külön előterjesztésnek kell készülnie. Itt a mai nap folyamán arról történhet döntés maximum, hogy egy határozatban kérésre kerül a Társulási Tanács Elnök, hogy készítsen elő egy ilyen anyagot. Magáról a fegyelmi eljárásról ma itt szó sem lehet, a felvetéséről szó lehet, ennek a tárgyalása az MÖTV. alapján az kifejezetten zárt ülés. Azért kérem a jelenlévőket, hogy első körben az előterjesztést tárgyalják meg.

**Basky András tanácsstag:** Az én javaslatom az, hogy jelen pillanatban, ha visszatérünk az előterjesztésre, akkor azt a 33 milliót a két település tegye bele a költségvetésbe, és azt a döntést hozzuk meg, hogy visszafizetjük azt a részt, amit nem tudunk felhasználni. Ezt a határozatot javaslom, hogy fogadjuk el, és utána döntsünk arról, hogy milyen formában vizsgáljuk tovább ezt az ügyet.

**Fekete Zsolt elnök:** Van-e még kérdés, észrevétel, javaslat? Amennyiben nincs, aki egyetért az első határozattervezettel, amely a fel nem használt összeg visszautalásáról szól, az kézfelemeléssel jelezze! Megállapítom,

hogy a Társulási Tanács tagjai Lajosmizse részéről 5 igen szavazattal, Felsőlajos részéről 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**38/2024.(XI.14.) TH.**

**A pedagógusbéremelésre kapott többlet támogatás fel nem használt összegéről**

**Határozat**

- 1) A Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás Társulási Tanácsa az erről szóló előterjesztést megtárgyalta és a következőkről dönt:

A pedagógusok átlagbáralapú támogatásból fel nem használt összeg visszafizetésre kerül a központi költségvetés részére.

- 2) A társulás felhatalmazza a Társulás Elnökét, hogy az 1) pontban foglalt döntésről a Magyar Államkincstárt tájékoztassa.

**Határidő:** 2024. november 14.

**Felelős:** Társulási Tanács

**Fekete Zsolt elnök:** A kettes határozat-tervezet maga a költségvetés, ezzel kapcsolatban van-e valakinek kérdése? Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze! Megállapítom, hogy a Társulási Tanács tagjai Lajosmizse részéről 5 igen szavazattal, Felsőlajos részéről 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**39/2024.(XI.14.) TH.**

**Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás  
2024. évi költségvetésének módosítása**

Lajosmizse és Felsőlajos Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Közszolgáltató Társulás Társulási Tanácsa a 2024. évi költségvetés módosítását egységes szerkezetben az alábbiak szerint fogadja el – amennyiben Felsőlajos Község Önkormányzatának és Lajosmizse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete költségvetési rendeletében erre forrást biztosít:

**KÖLTSÉGVETÉSI HATÁROZAT**

1. A Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás Társulási Tanácsa a Társulás 2024. évi költségvetésének módosítását – egységes szerkezetben - az alábbiak szerint fogadja el:

a) A költségvetés bevételi főösszegét	1 115 428 636	Ft-ban
b) A költségvetés kiadási főösszegét	1 115 428 636	Ft-ban
c) tárgyévi költségvetési bevételek főösszegét	1 071 450 389	Ft-ban
ca) működési költségvetési bevételek összege	1 058 450 389	Ft-ban
cb) felhalmozási költségvetési bevételek összege	13 000 000	Ft-ban
d) tárgyévi költségvetési kiadások főösszegét	1 115 428 636	Ft-ban
da) működési költségvetési kiadások összege	1 080 497 844	Ft-ban
db) felhalmozási költségvetési kiadások összege	34 930 792	Ft-ban
e) költségvetési egyenleg összegét	-43 978 247	Ft-ban
ea) működési egyenleg	-22 047 455	Ft-ban
eb) felhalmozási egyenleg	-21 930 792	Ft-ban
f) tárgyévi költségvetési hiány összegét állapítja meg.	43 978 247	Ft-ban
g) a költségvetési hiány belső finanszírozását:		

ga) belső forrásból, előző évi költségvetési maradvány igénybevételével:	43 978 247	Ft-ban
ga1)működési célra	28 047 455	Ft-ban
ga2)felhalmozási célra	15 930 792	Ft-ban
gb)külső forrásból, felhalmozási célú hitelfelvételével	0	Ft-ban
hagyja jóvá.		

2. Áht. 23. § (2) bekezdés h) pontja szerinti költségvetés végrehajtásával kapcsolatos hatásköröket a pénzgazdálkodással kapcsolatos kötelezettségvállalás, utalványozás, érvényesítés és ellenjegyzés hatásköri rendjéről szóló szabályzatok tartalmazzák.

3. A Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás Társulási Tanácsa a kiadások készpénzben történő teljesítésének eseteit a 14/2020.(VI.26.) Társulási határozatában szabályozza.

4. A Társulás bevételei és kiadásai módosításának (emelés, csökkentés fő jogcímek között) és a kiadási előirányzatok jogcímek közötti átcsoportosításának rendelkezési jogát indokolt esetben két társulási ülés között a társulás elnöke ruhazza át a Társulási Tanács. A két társulási tanácsi ülés közötti módosításokról a Társulás elnöke köteles a soron következő társulási ülésen beszámolni.

5. A társulás intézményeinél foglalkoztatottak nettó 150.000 Ft/fő/év egyéb juttatásban és bruttó 1.000 Ft/hó bankszámla hozzájárulásban részesülnek, melyre a költségvetés fedezetet nyújt. A bankszámla-hozzájárulás összege az intézményi költségvetésekbe betervezésre került.

6. A munkáltató jutalmat, jutalékot – önkormányzati és intézményi szinten, egységesített elvek alapján – a személyi juttatások szabad maradványa terhére fizethet ki. Jutalmazásra, személyi ösztönzésre, céljuttatásra együttesen kifizetett összeg az egységes rovatrend K1101 Törvény szerinti illetmények, munkabérek rovat eredeti előirányzatának 15 %-át nem haladhatja meg.

7. A Társulásnál és intézményeinél foglalkoztatottak ruházati, munkaruha, védőruha juttatásáról az intézmények külön szabályzatban kötelesek gondoskodni. A juttatás összegét az intézmények költségvetése tartalmazza, melyről az intézményvezetők saját hatáskörben döntenek.

8. A Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás Társulási Tanácsa az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Áht.) 29/A § alapján Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Stabilitási tv.) 8. § (1) és 45. § (1) bekezdése szerinti az önkormányzat saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek 2024. évet követő három évre várható összegét az Előterjesztés 6. melléklete szerint állapítja meg.

9. Fizetési kötelezettséget keletkeztető fejlesztési célok, ezen belül megvalósítandó beruházások jelenleg nem ismertek.

Felelős: Társulási Tanács

Határidő: 2024. november 14.

## 1. melléklet a 39/2024.(XI.14.) társulási tanácsi határozathoz

1. melléklet a 39/2024.(XI.14.) társulási tanácsi határozathoz  
Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás 2024. évi Bevételei és Kiadásai Összevontan

Ft-ban

Bevételek	A.	B.	C.
	eredeti előirányzat		
	kötelező	önként vállalt	Összesen
	feladat		
<b>1. Működési bevételek</b>	<b>1 058 450 389</b>	<b>0</b>	<b>1 058 450 389</b>
1.1. Működési bevételek	28 883 154		<b>28 883 154</b>
1.2. Működési célú támogatások ÁH-n belül	1 029 567 235	0	1 029 567 235
1.2.1. Egyéb Működési célú támogatás ÁH-n belül	954 713 835	0	954 713 835
1.2.2. Egyéb Működési célú támogatás ÁH-n belül NEAK	74 853 400	0	74 853 400
1.3 Működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről	0	0	0
<b>2. Felhalmozási bevételek</b>	<b>13 000 000</b>	<b>0</b>	<b>13 000 000</b>
2.1. Felhalmozási és tőke jellegű bevételek	0	0	0
2.1.1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése	0	0	0
2.2. Felhalmozási támogatás államháztartáson belülről	0	0	0
2.3. Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről	13 000 000	0	13 000 000
<b>3. Költségvetési bevételek összesen (1.+2.)</b>	<b>1 071 450 389</b>	<b>0</b>	<b>1 071 450 389</b>
<b>4. Finanszírozási bevételek</b>	<b>43 978 247</b>	<b>0</b>	<b>43 978 247</b>
4.1. Költségvetési maradvány igénybevétele	43 978 247	0	43 978 247
4.1.1. Működési célra	28 047 455	0	28 047 455
4.1.2. Felhalmozási célra	15 930 792	0	15 930 792
4.2. Vállalkozási maradvány igénybevétele	0		<b>0</b>
4.2.1. Működési célra	0		<b>0</b>
4.2.2. Felhalmozási célra	0		<b>0</b>
4.3. Központi, Irányító szervi támogatás	0	0	0
4.3.1. Költségvetési törvény szerinti támogatás	0	0	0
4.3.2. Önkormányzat saját bevételeiből	0	0	0
<b>5. BEVÉTELEK ÖSSZESEN (3+4)</b>	<b>1 115 428 636</b>	<b>0</b>	<b>1 115 428 636</b>
Kiadások	A.	B.	C.
	eredeti előirányzat		
	kötelező	önként vállalt	Összesen
	feladat		
<b>1. Működési kiadások</b>	<b>1 080 497 844</b>	<b>0</b>	<b>1 080 497 844</b>
1.1. Személyi juttatások	742 119 012	0	742 119 012
1.2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	109 679 324	0	109 679 324
1.3. Dologi kiadások	228 669 508	0	228 669 508
1.5. Egyéb működési célú kiadások	30 000	0	30 000
1.5.1. Elvonások és befizetések	0	0	0
1.5.2. Működési célú támogatás ÁH-n belül	0	0	0
1.5.3. Működési célú pénzeszközátadás ÁH-n kívülre	30 000	0	30 000
<b>2. Felhalmozási kiadások</b>	<b>34 930 792</b>	<b>0</b>	<b>34 930 792</b>
2.1. Beruházások	34 930 792	0	34 930 792
2.2. Felújítások	0	0	0
2.3. Egyéb felhalmozási célú kiadások	0	0	0
2.3.1. Felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülre	0	0	0
2.3.2. Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0	0
<b>3. Költségvetési kiadások összesen (1.+2.)</b>	<b>1 115 428 636</b>	<b>0</b>	<b>1 115 428 636</b>
<b>4. Finanszírozási kiadások</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
4.1. Központi, irányító szervi támogatások folyósítása	0	0	0
<b>5. KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3+4)</b>	<b>1 115 428 636</b>	<b>0</b>	<b>1 115 428 636</b>
	<i>Intézményfinanszírozás :</i>	954 205 194	

Éves engedélyezett létszám előirányzat (fő)	<b>112,00</b>
<b>EGYSZI</b>	<b>29,00</b>
<b>MESERÉT ÓVODA</b>	<b>83,00</b>
Óvoda Lajosmizse	60
Felsőljajosi tagintézmény Óvodai intézményegysége	8
Felsőljajosi tagintézmény bölcsődei intézményegysége	3
Lajosmizsei Bölcsődei tagintézménye	12
<b>Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)</b>	<b>0</b>

## 2. melléklet a 39/2024.(XI.14.) társulási tanácsi határozathoz

2. melléklet a 39/2024.(XI.14.) társulási tanácsi határozathoz  
Lajosmizse Közfeladatot-ellátó Társulás 2024. év

Ft-ban

Bevételek	A.	B.	C.
	eredeti előirányzat		
	kötelező	önként vállalt	Összesen
	feladat		
<b>1. Működési bevételek</b>	<b>954 713 935</b>	<b>0</b>	<b>954 713 935</b>
1.1. Működési bevételek	100	0	100
1.2. Működési célú támogatások ÁH-n belül	954 713 835	0	954 713 835
1.2.1. Egyéb Működési célú támogatás ÁH-n belül	954 713 835	0	954 713 835
1.3 Működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről	0	0	0
<b>2. Felhalmozási bevételek</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
2.1. Felhalmozási és tőke jellegű bevételek	0	0	0
2.1.1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése	0	0	0
2.2. Felhalmozási támogatás államháztartáson belülről	0	0	0
2.3. Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről	0	0	0
<b>3. Költségvetési bevételek összesen (1.+2.)</b>	<b>954 713 935</b>	<b>0</b>	<b>954 713 935</b>
<b>4. Finanszírozási bevételek</b>	<b>160 759</b>	<b>0</b>	<b>160 759</b>
4.1. Költségvetési maradvány igénybevétele	160 759	0	160 759
4.1.1. Működési célra	160 759	0	160 759
4.1.2. Felhalmozási célra	0	0	0
4.2. Vállalkozási maradvány igénybevétele	0	0	0
4.2.1. Működési célra	0	0	0
4.2.2. Felhalmozási célra	0	0	0
4.3. Központi, Irányító szervi támogatás	0	0	0
4.3.1. Költségvetési törvény szerinti támogatás	0	0	0
4.3.2. Önkormányzat saját bevételeiből	0	0	0
<b>5. BEVÉTELEK ÖSSZESEN (3+4)</b>	<b>954 874 694</b>	<b>0</b>	<b>954 874 694</b>
Kiadások	A.	B.	C.
	eredeti előirányzat		
	kötelező	önként vállalt	Összesen
	feladat		
<b>1. Működési kiadások</b>	<b>669 500</b>	<b>0</b>	<b>669 500</b>
1.1. Személyi juttatások	150 000	0	150 000
1.2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	19 500	0	19 500
1.3. Dologi kiadások	500 000	0	500 000
1.5. Egyéb működési célú kiadások	0	0	0
1.5.1. Elvonások és befizetések	0	0	0
1.5.2. Működési célú támogatás ÁH-n belül	0	0	0
1.5.3. Működési célú pénzeszközátadás ÁH-n kívülre	0	0	0
<b>2. Felhalmozási kiadások</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
2.1. Beruházások	0	0	0
2.2. Felújítások	0	0	0
2.3. Egyéb felhalmozási célú kiadások	0	0	0
2.3.1. Felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülre	0	0	0
2.3.2. Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0	0
<b>3. Költségvetési kiadások összesen (1.+2.)</b>	<b>669 500</b>	<b>0</b>	<b>669 500</b>
<b>4. Finanszírozási kiadások</b>	<b>954 205 194</b>	<b>0</b>	<b>954 205 194</b>
4.1. Központi, irányító szervi támogatások folyósítása	954 205 194	0	954 205 194
<b>5. KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3+4)</b>	<b>954 874 694</b>	<b>0</b>	<b>954 874 694</b>

Éves engedélyezett létszám előirányzat (fő)	0,00
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)	0

## 3.melléklet a 39/2024.(XI.14.) társulási tanácsi határozathoz

3.melléklet a 39/2024.(XI.14.) társulási tanácsi határozathoz

EGYSZI 2024. évi adatai

Ft-ban

Bevételek	A.	B.	C.
	eredeti előirányzat		
	kötelező	önként vállalt feladat	Összesen
	feladat		
<b>1. Működési bevételek</b>	<b>98 192 454</b>	<b>0</b>	<b>98 192 454</b>
1.1. Működési bevételek	23 339 054		23 339 054
1.2. Működési célú támogatások ÁH-n belül	74 853 400		74 853 400
1.2.1. Egyéb Működési célú támogatás ÁH-n belül NEAK	74 853 400		74 853 400
1.3. Működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről	0	0	0
<b>2. Felhalmozási bevételek</b>	<b>13 000 000</b>	<b>0</b>	<b>13 000 000</b>
2.1. Felhalmozási és tőke jellegű bevételek	0		0
2.1.1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése	0		0
2.2. Felhalmozási támogatás államháztartáson belülről	0		0
2.3. Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről	13 000 000		13 000 000
<b>3. Költségvetési bevételek összesen (1.+2.)</b>	<b>111 192 454</b>	<b>0</b>	<b>111 192 454</b>
<b>4. Finanszírozási bevételek</b>	<b>251 200 268</b>	<b>0</b>	<b>251 200 268</b>
4.1. Költségvetési maradvány igénybevétele	17 369 548	0	17 369 548
4.1.1. Működési célra	14 686 696	0	14 686 696
4.1.2. Felhalmozási célra	2 682 852	0	2 682 852
4.2. Vállalkozási maradvány igénybevétele	0		0
4.2.1. Működési célra	0		0
4.2.2. Felhalmozási célra	0		0
4.3. Központi, Irányító szervi támogatás	233 830 720	0	233 830 720
4.3.1. Költségvetési törvény szerinti támogatás	56 935 154		56 935 154
4.3.2. Önkormányzat saját bevételeiből	176 895 566		176 895 566
<b>5. BEVÉTELEK ÖSSZESEN (3+4)</b>	<b>362 392 722</b>	<b>0</b>	<b>362 392 722</b>
Kiadások	A.	B.	C.
	eredeti előirányzat		
	kötelező	önként vállalt feladat	Összesen
	feladat		
<b>1. Működési kiadások</b>	<b>340 709 870</b>	<b>0</b>	<b>340 709 870</b>
1.1. Személyi juttatások	183 545 685	0	183 545 685
1.2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	26 046 299	0	26 046 299
1.3. Dologi kiadások	131 087 886	0	131 087 886
1.5. Egyéb működési célú kiadások	30 000	0	30 000
1.5.1. Elvonások és befizetések	0	0	0
1.5.2. Működési célú támogatás ÁH-n belül		0	0
1.5.3. Működési célú pénzeszközátadás ÁH-n kívülre	30 000	0	30 000
<b>2. Felhalmozási kiadások</b>	<b>21 682 852</b>	<b>0</b>	<b>21 682 852</b>
2.1. Beruházások	21 682 852	0	21 682 852
2.2. Felújítások	0	0	0
2.3. Egyéb felhalmozási célú kiadások	0	0	0
2.3.1. Felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről	0	0	0
2.3.2. Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0	0
<b>3. Költségvetési kiadások összesen (1.+2.)</b>	<b>362 392 722</b>	<b>0</b>	<b>362 392 722</b>
<b>Éves engedélyezett létszám előirányzat (fő)</b>	<b>29,00</b>		
<b>Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)</b>	<b>0</b>		



## 4.melléklet a 39/2024.(XI.14.) társulási tanácsi határozathoz

4. melléklet a 39/2024.(XI.14.) társulási tanácsi határozathoz

## Meserét Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde 2024. évi adatai

Ft-ban

Bevételek	A.	B.	C.
	eredeti előirányzat		
	kötelező	önként vállalt	Összesen
	feladat		
<b>1. Működési bevételek</b>	<b>5 544 000</b>	<b>0</b>	<b>5 544 000</b>
1.1. Működési bevételek	5 544 000		5 544 000
1.2. Működési célú támogatások ÁH-n belül	0		0
1.2.1. Egyéb Működési célú támogatás államháztartáson belülről (B16)	0		0
1.3 Működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről	0		0
<b>2. Felhalmozási bevételek</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
2.1. Felhalmozási és tőke jellegű bevételek	0		0
2.1.1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése	0		0
2.2. Felhalmozási támogatás államháztartáson belülről	0		0
2.3. Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről	0		0
<b>3. Költségvetési bevételek összesen (1.+2.)</b>	<b>5 544 000</b>	<b>0</b>	<b>5 544 000</b>
<b>4. Finanszírozási bevételek</b>	<b>746 822 414</b>	<b>0</b>	<b>746 822 414</b>
4.1. Költségvetési maradvány igénybevétele	26 447 940		26 447 940
4.1.1. Működési célra	13 200 000		13 200 000
4.1.2. Felhalmozási célra	13 247 940		13 247 940
4.2. Vállalkozási maradvány igénybevétele	0		0
4.2.1. Működési célra	0		0
4.2.2. Felhalmozási célra	0		0
4.3. Központi, Irányító szervi támogatás	720 374 474	0	720 374 474
4.3.1. Költségvetési törvény szerinti támogatás	686 842 222		686 842 222
4.3.2. Önkormányzat saját bevételéből	33 532 252		33 532 252
<b>5. BEVÉTELEK ÖSSZESEN (3+4)</b>	<b>752 366 414</b>	<b>0</b>	<b>752 366 414</b>
Kiadások	A.	B.	C.
	eredeti előirányzat		
	kötelező	önként vállalt	Összesen
	feladat		
<b>1. Működési kiadások</b>	<b>739 118 474</b>	<b>0</b>	<b>739 118 474</b>
1.1. Személyi juttatások	558 423 327	0	558 423 327
1.2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	83 613 525	0	83 613 525
1.3. Dologi kiadások	97 081 622	0	97 081 622
1.5. Egyéb működési célú kiadások	0	0	0
1.5.1. Elvonások és befizetések	0	0	0
1.5.2. Működési célú támogatás ÁH-n belül	0	0	0
1.5.3. Működési célú pénzeszközátadás ÁH-n kívülre	0	0	0
<b>2. Felhalmozási kiadások</b>	<b>13 247 940</b>	<b>0</b>	<b>13 247 940</b>
2.1. Beruházások	13 247 940	0	13 247 940
2.2. Felújítások	0	0	0
2.3. Egyéb felhalmozási célú kiadások	0	0	0
2.3.1. Felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről	0	0	0
2.3.2. Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre	0	0	0
<b>3. Költségvetési kiadások összesen (1.+2.)</b>	<b>752 366 414</b>	<b>0</b>	<b>752 366 414</b>
<b>Éves engedélyezett létszám előirányzat (fő)</b>	<b>83,00</b>		
Lajosmizse Óvoda	60		
Felsőljajosi tagintézmény (Óvoda)	8		
Felsőljajosi tagintézmény bölcsődei intézményegysége	3		
Lajosmizsei Bölcsőde	12		
<b>Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)</b>	<b>0</b>		

Fekete Zsolt elnök: Zárt ülést rendelek el, a nyílt ülést lezárom 12:44-kor.

K.mf.

Fekete Zsolt  
elnök

Sebők Márta  
Tanács Tag  
jkv.hit.